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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022 

DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

DO CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 

AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO 

CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

Aos dezessete dias do mês de outubro, às oito horas e trinta minutos, na sala 209 do campus III, 

reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, professora Dra. Emanuelle Helena 

Santos Cossolosso, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva, com a presença 

da professora Dra. Samantha Hasegawa Farias, professora Dra. Ana Claudeise Silva do 

Nascimento, professora Dra. Aline Aparecida de Oliveira Campos, e professora Dra. Nadya 

Helena Alves dos Santos. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A Presidenta 

iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA 

DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. Não houve. 4. 

PROPOSIÇÃO. Não houve. 5. ORDEM DO DIA: 5.1 Definição da nova secretária do 

NDE. A professora Emanuelle Cossolosso iniciou a reunião perguntando quem poderia se 

voluntariar para o cargo de secretária do NDE durante os próximos seis meses. A professora 

Nadya Santos questionou sobre a possibilidade do secretário da Faculdade realizar a confecção 

da Ata. A professora Emanuelle Cossolosso informou que precisa ser um membro do NDE para 

secretariar e lavrar as atas, conforme a resolução do NDE. A professora Aline Campos fez a 

leitura do Art. 4º da resolução, que informa sobre a constituição do NDE com o mínimo de 

cinco docentes do curso. A professora Samantha Farias observou que a resolução pede membros 

com carga horária integral e a sua é reduzida, então não poderá compor o núcleo. Ressaltou que 

é de acordo com a proposta de inclusão do Secretário nas reuniões. A professora Ana Claudeise 

destacou que no curso de orientações para elaboração de projeto pedagógico de curso de 

graduação, elaborado pela Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, foram compartilhadas 

experiências sobre a composição de outros NDEs, com presença de secretários e discentes. A 

professora Emanuelle Cossolosso informou que será necessário incluir esse ponto de pauta na 

reunião do colegiado da FASC e, a partir das discussões, fará o encaminhamento necessário. 

5.2 Análise de documentação de discentes referente às Atividades Complementares. A 

professora Emanuelle Cossolosso comunicou que, dos dezesseis discentes matriculados em 

Atividades Complementares, seis não enviaram a documentação para análise, sendo: Caceânia 

Almeida Santana, Lidiane Baia, Paula Chaves Rodrigues, Tayná da Silva e Silva, Nayara 

Lucena Torres e Jociele Oliveira Rosa Os comprovantes das dez discentes que enviaram a 

documentação foram analisados, sendo deferidos os das alunas Paula Rodrigues Sena (225 

pontos), Sarah Karyellen Mendonca Lima (215 pontos), Walane Dias Cumpertino (250 pontos) 

e Natália Santos da Silva (245 pontos). Foram indeferidas as solicitações das alunas Elles Cris 

do Rosario de Souza (165 pontos), Kayta Ayala Simões Valdenilson (165 pontos), Denise Silva 

dos Santos (122 pontos), Margareth de Franca Cunha (152 pontos), Rakielle Borges da Silva 
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(150 pontos), Solange Lira Correa (180 pontos).  6. O QUE OCORRER. Não houve. 7. 

ENCAMINHAMENTOS. A direção entrará em contato com todos os alunos matriculados em 

Atividades Complementares para informar sobre os resultados das análises. 8. 

ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a profa. Drª Emanuelle Helena Santos Cossolosso, 

agradeceu a participação e a atenção de todos e às dez horas e trinta minutos deu por encerrada 

a décima nona  (19ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde 

Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte dois. Eu, Samantha Hasegawa 

Farias, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros presentes. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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